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	функция
	У=х2-4х+5
	у=-х2-7х+8
	у=2х2+х+6
	у=3х2-6х-9
	у=-х2+2х-6
	у= -х2+6
	у=х2+2х-24

	Буква
	
	
	
	
	
	
	


НАЧАЛО


Вводим функцию у:





Ветви параболы направлены вверх?





(х0;у0)-вершина параболы


х0≥0





(х0;у0)-вершина параболы


у0≥0








Х=3 является нулем функции





Х=4 является нулем функции





Х= -8 является нулем функции





Х= -2 является нулем функции





у(-3)=у(1)





Имеет ли функция наибольшее значение?





х= -1 и х=3 симметричны относительно оси симметрии?
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